

ДРУЖНІЙ ВІЗИТ ДО ЛЬВОВУ

У жовтні 2006 року делегація представників ХНТУСГ відбула з офіційним візитом до споріднених вузів Львову: державного аграрного університету та національної академії ветеринарної медицини ім. С.З.Гжицького. Час візиту співпав із святкуванням містом свого 750-річного ювілею та 150-ї річниці зі дня народження видатного українського письменника, вченого та громадського діяча - Івана Франка. Львів — найбільше місто західного регіону України, це місто — музей під відкритим небом, місто високої культури. У 1998 році за рішенням ЮНЕСКО історичний центр Львова отримав статус пам'ятки світової культурної та природної спадщини.

Львівський державний аграрний університет розташований у передмісті Львова - Дублянах. Нас вразили мальовничі краси-

ди, неповторна академічна аура, затишні гуртожитки. У величних стінах університету подих історії відчутний майже на дотик. Своєю історією тут пишаються, дбайливо зберігають її, не в останню чергу, ректор університету - Володимир Васильович Снітинський. Ми були запрошені до музею історії університету, музею Степана Бандери, та музею Степана Храпливого. Нас зустрічали перший проректор Боярчук Віталій Мефодійович та викладачі університету. Відбулася розмова про минуле та сучасне з ректором Львівського державного аграрного університету Володимиром Васильовичем Снітинським, що висловив особливо теплі та дружні почуття до споріднених вузів.

При відвідинах Львівської національної академії ветеринарної медицини особливе враження на делегацію справив її музей, де професор Панас Зіновійович Столярчук прочитав дуже цікаву лекцію з історії академії.

Велике враження на всіх справила неповторна історія та архітектура Львова. Засновником цього старовинного міста був у 1256 році князь Данило Галицький, який назвав місто на честь свого старшого сина Льва. Зараз у Львові більш ніж 2000 історичних пам'яток. Різноманітні вежі, шпилі, куполи, колони є ніби вулканічним виверженням духовної магми людства. Недарма часом



здається, що з цими історичними пам'ятками можливе спілкування немовби із живою істотою, вони наче промовляють до нас: „Зупиніться на мить! Зазирніть в наше минуле, щоб краще зрозуміти своє майбутнє!”. Ми побачили площу Ринок з Ратушею. Відлічивши вгору 408 сходинок ратушної вежі — можна охопити Львів кількома поглядами. Зору відкривається така простора й багата панорама, що повсякденність десь там, унизу. Усі дрібні, часто непримітні перипетії світського існування забуваються і замислюєшся над таємним. Нас вразили фонтани з фігурами Нептуна, Діани, Амфітрити та Адоніса; на площі Ринок - 44 кам'яниці, костел домініканців, костел бернардинців св. Андрія Апостола (нині церква св. Андрія (УГКЦ), парк Високий замок, фонтан з фігурою Божої матері, пам'ятники Данилі Галицькому, Адаму Міцкевичу, готель „Жорж”, безліч каплиць, палац Потоцьких, Собор святого Юра та багато іншого.



У передмісті Львова велика кількість замків, монастирів, фортець, що заворожують своєю красою. Незабутнє враження залишили Підгорецький замок, Олеський замок, Креховський монастир, костюл св. Йосифа, місто Жовкля (старовинний політичний та культурний центр Галичини).

Делегація відвідала Львівський академічний театр опери та балету імені С.Крушельницької, шедевр зодчества. Театр був збудований у 1895 -1900 році. Чотирирусна зала вміщує 1000 глядачів. Ми побачили виставу —балет „Створення світу”.

Велике враження залишає відвідування історико-архітектурного заповідника Личаківський цвинтар-некрополь, туди треба було конче завітати, аби доповнити своє знайомство зі Львовом. Цвинтар налічує 300 000 поховань, він розташований на 86

полях, куди увійшло військове кладовище - Пагорб Слави. Пам'ятники та гробівці виконували найкращі львівські скульптори різних епох, цвинтар безперервно діє з 1786 року. На його території розташовано 22 каплиці. Тут поховані: видатний український письменник Іван Франко, актор Ігор Білозір, композитор Людкевич, співачка Соломія Крушельницька, автор пісень Володимир Івасюк та інші.

Керівництво ХНТУСГ, а також всі представники делегації висловлюють велику подяку керівництву Львівської національної академії ветеринарної медицини ім. С.З. Гжицького, що гостинно запросило до свого міста, допомогло організувати подорож та щиро приймало нас. Щира подяка Василю Михайловичу Гунчаку — першому проректору Львівської національної академії ветеринарної медицини, Мінів Рома-

ну Михайловичу — проректору зі соціальних питань, Ковальчуку Руслану Леонідовичу — голові профкому студентів, що з першого до останнього дня супроводжував делегацію, організовував зустрічі та поїздки, сприяв створенню сердечних, дружних відносин між приймаючою стороною та делегацією. Дякуємо Тимочку Мирославу Михайловичу —старшому викладачеві кафедри української та іноземних мов, що організував екскурсію до Личаківського цвинтарю і багато розповів про видатних львів'ян. Дякуємо пані Галині, що в університетській кав'ярні „Бочка”, готувала смачну їжу.

На нашу думку, елегантна краса Львова настільки чарівна й сильна, що неможливо не закохатися у це казкове місто. Місто варто побачити, щоб відчути силу духовного творіння, дух старовини.

Сухіх Л.А., доц. каф. філософії